

Открытие памятника «Журавли моей памяти»

*старший воспитатель
И.В. Быкова
руководитель оркестра
И.А. Русс*

1 марта 2018 года в нашем городе Сосновоборске произошло важное, значимое событие – торжественное открытие памятника «Журавли моей памяти».



На митинге выступали официальные лица и гости нашего города, депутат законодательного собрания Красноярского края, директор Дома офицеров и председатель общественной организации «Эхо» Новосибирской области. Почетное право открыть памятник и разрезать красную ленту предоставили председателю Сосновоборской общественной организации «Эхо» Шадриной Лидии Павловне.



Дети, родители и педагоги нашего детского сада стали участниками этого торжественного мероприятия. Выступление наших воспитанников стало частью исторического события для нашего города.



Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее.

Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Обещаем упорно учиться, чтобы быть достойными нашей великой Родины, нашего героического народа.